

Tisková zpráva Zahraniční kanceláře města Vídně
Eurocomm-PR Praha

27. září 2022

Vídeň se připravuje na Dlouhou noc muzeí

Kulturní nadšenci se první říjnovou sobotu mohou ve Vídni těšit na nevšední zážitek. Dlouhá noc muzeí, která se ve Vídni koná již od roku 2000, návštěvníkům umožní neomezenou prohlídku galerií a muzeí. Postačí jim navíc pouze jedna vstupenka, díky které se se budou moct rychle přesunout z jedné lokality do druhé. Vstupenku bude také možné využít jako jízdenku na městskou hromadnou dopravu zdarma.

Celkem 630 muzeí a galerií se v celém Rakousku účastní Dlouhé noci muzeí, která se koná už tuto sobotu, 1. října 2022 od 18 hod. Kolik muzeí návštěvníci během noci stihnou navštívit je pouze na nich samotných. Jisté pouze je, že na prohlídky budou mít čas až do 1 hod. ranní.

Ve Vídni se akce zúčastní 112 kulturních institucí. Nechybí samozřejmě proslulá Albertina, která patří k nejnavštěvovanějším galeriím vůbec nebo Leopoldovo muzeum v Muzejní čtvrti s jedinečnou sbírkou děl Egona Schieleho. Komu nestačí sbírka Leopoldova muzea, může se vydat i do barokního zámku Belvedere, kde se kromě Schieleho nachází např. Klimtův „Polibek“ či díla Oskara Kokoschky. Dalšími oblíbenými muzei je i Židovské muzeum, Kunst Haus Wien a jeho Hundertwasserhaus, Uměleckohistorické muzeum nebo Přírodovědné muzeum na náměstí Marie Terezie. Navštívit bude možné i ta méně známá muzea, jakými ji např. Divadelní muzeum, Muzeum porcelánu v Augartenu, Muzeum nábytku nebo Mozarthaus Vienna.

Jednotná vstupenka platná do všech muzeí v rámci Dlouhé noci muzeí stojí 15 euro. Děti do 12 let mají vstup zdarma. Vstupenka bude v rámci Dlouhé noci muzeí fungovat i jako bezplatná jízdenka na vídeňské MHD.

Další informace

[Dlouhá noc muzeí \(v němčině\)](#)

Fotografie

Pohled na galerii Albertina ve Vídni, © Albertina, Wien (Foto: Harald Eisenberger)

Kontakt

Ing. Markéta Poláčková
Karmelitská 25, 118 00 Praha 1

polackova@eurocommpr.cz

+420 776 463 334

www.eurocommpr.cz

www.facebook.com/eurocommprpraha

www.twitter.com/eurocommpr_prg

Zahraniční kancelář města Vídně podporuje výměnu zkušeností a spolupráci mezi Prahou a Vídni a také do Česka přináší novinky z Vídně. Zahraniční kanceláře Eurocomm-PR působí v jedenácti zemích střední a jihovýchodní Evropy.